



卸甲镇召开党建暨政法工作会议



3月6日下午,卸甲镇召开党建暨政法工作会议。市委常委、镇党委书记周伟出席会议并讲话。

周伟指出,过去一年,全镇各基层党组织和广大党员干部紧扣党委各项决策部署,立足本职、服务大局、主动作为,圆满完成党建各项工作。固本铸魂,宣传文化取得新成效。严格落实“第一议题”和党委理论学习中心组学习制度,理论学习走深走实;导向鲜明,组织人才取得新成果。扎实开展党纪学习教育,打造扬州首家氢能产业链党群服务中心;正风肃纪,反腐倡廉取得新进展。紧扣全面从严治党主线,创新“镇纪委+村级监督联络站”联动模式;凝心聚力,统一战线取得新进步。发挥统一战线人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势,为企业解难题;维稳促安,政法工作取得新突

破。创新基层社会治理,推出“念好‘网信融合’经,助力基层‘微治理’”项目;严谨细致,人武工作取得新质效。武装部与退役军人服务站实行合署办公,构建部站融合新格局。

周伟要求,一要紧扣大局,以更高起点的站位落实党建“新思想”。要以高度的责任感、使命感,深刻把握党建工作新形势、新任务。要加强思想政治引领,树立实干争先导向,践行为民服务宗旨,使各项决策和工作部署集中民智、体现民意,将群众幸福感、获得感是否满足作为检验党建工作的根本准则。二要突出关键,以更高水平的工作推进党建“新成效”。宣传思想工作要立足固本铸魂、出新出彩;组织人才工作要聚焦主责主业、育才聚才;纪检监察工作要突出从严从实、常态长效;统一战线

工作要团结凝聚人心、汇聚力量;政法工作要“稳”字当头,化解矛盾。三要狠抓落实,以更高标准的要求巩固党建“新常态”。要深入践行市委提出的“只有苦劳,没有功劳,等于徒劳”的价值实现理念,围绕协同推进、政治责任、增才长智、考核激励抓落实,坚定信心、担当作为,冲刺决胜、矢志一流,以更高站位推动党建和政法工作奋勇争先、再攀新高,为全面开创“强富美高”新卸甲现代化建设新局面提供坚强保障、作出更大贡献。

镇党委副书记、镇长刘军主持会议,并对贯彻落实好本次会议会议精神提出要求。要强化思想认识,坚持党建引领。牢固树立“抓党建就是抓发展,抓发展必须抓党建”的工作理念,把党建引领贯穿到乡村振兴、社会治理等工作的全过程,以高质量党建引领高质量发展;要创新思路举措,提升工作质效。进一步理清思路、找准方向,开展特色党建活动,打造党建工作品牌。奋力推动政法工作现代化,强化源头疏导、综合治理、精准施策,推进基层自治善治。要聚焦闭环落实,凝聚强大合力。各党组织书记要主动扛牢“第一责任人”责任,把基层党建工作纳入重要议事日程,定期研究部署、推动落实,强化发挥党组织在基层平安稳定工作中的领导作用。

镇人大主席杨立志传达全市党建工作会议精神。镇组织、纪委、宣传、统战、政法条线分管领导布置2025年重点工作。

卸甲镇召开农业农村高质量发展大会

3月21日上午,卸甲镇召开农业农村高质量发展大会。市委常委、镇党委书记周伟出席会议。

周伟强调,一要提高站位,准确把握“三农”工作的新形势。要学思想、明方向,深入学习领会习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和指示精神;要抢抓机遇、谋突破,全面贯彻上级对卸甲农业工作的明确指导,推动“三农”工作迈向高质量发展轨道;要优作风、提效能,镇村两级干部要深入一线、实地解决问题,展现更佳的精神面貌和形象,用实际行动赢得群众认可。二要聚焦重点,奋力开创“三农”工作新局面。要治得准,各村要找准农村

转化为实际行动;要重视激励机制,谋划科学有效的激励举措,激发乡村发展的内生动力;要顺应群众期盼,汇聚各方力量,形成合力,全面推进“三农”工作,让卸甲广袤的土地上展现乡村振兴的蓬勃发展新态势。

镇党委副书记、镇长刘军主持会议,并就贯彻落实好本次会议会议精神,他要求,认识要再提升,以更高站位扛起乡村振兴使命担当。全镇上下要按照会议安排部署,谋划排定全年重点工作,拿出过硬举措,坚决完成各项目标任务;措施要再明确,以更实行动推动重点任务攻坚突破。农业项目招引要突出“精准”,人居环境整



环境管护的痛点,重点整治主要干道和河道两侧环境;要管得好,建立长效管理机制,引导广大村民参与环境日常保洁;要留得住,维护好乡村的本土特色。要强产业,坚持一村一品、因村施策,拓展村集体增收渠道,立足农业科技、高效农业、农产品深加工和农文旅等方向,加大企业招引和培育力度。要增动能,切实解决农村发展中的人力和资金问题,以盘活闲置土地、全域整治为抓手,加大上级资金争取力度,促进集体资产保值增值。三要抓好统筹,不断凝聚“三农”工作的合力。要绷紧责任之弦,坚持“三农”工作重中之重地位不动摇,迅速将会议精神

治要聚焦“长效”,强村富民行动要抓住“造血”,基础设施建设要加速“推进”;责任要再压实,以更强合力保障工作落实落地。要强化组织领导,环环办要牵头抓总,细化分解任务,各村(社区)要扛起属地担当,狠抓工作落实;要强化要素保障,吃透上级文件精神,积极整合上级部门支农惠农资金,在产业扶持、人才引进等领域争取试点政策;要强化跟踪问效,镇纪委要全程跟进项目进度、资金使用、环境整治等落实情况。

镇政协工委主任江钟布置农业农村重点工作。副镇长吴杨领学江苏省2025年乡村振兴实施意见。镇党委宣传委员徐晨布置文明城市和相关重点工作。

浙江理工大学与绿氢动力签署合作协议



3月18日下午,浙江理工大学与绿氢动力签署合作协议。华电电科院院长彭桂云,市委常委、镇党委书记周伟出席活动。

周伟表示,此次合作推动了高校技术成果的产学研转化,为高邮氢能产业发展注入了强劲的科技动能和创新活力,希望双方以此次

合作为契机,深化交流合作,拓宽合作领域,实现资源共享、优势互补,共同推动氢能产业的创新与发展,打出高邮氢能产业发展的响亮名片。

签约仪式上,浙江理工大学教授李仁宏向大家介绍了此次合作的多元拓扑合金 ALK 催化电极产业化项目。据悉,李仁宏所领衔的科研团队长期锚定清洁能源材料产业发展,深度探究氢能规模化应用,团队于催化制氢基础理论取得开创性突破,利用多元拓扑合金 ALK 催化剂从甲醇中制氢,处于国际领先地位,且与华电等央企长期市场合作。此次制氢高端装备项目产业化落地,将推动高邮氢能产业新材料细分领域的纵深发展。

深圳市氢能与燃料电池协会来邮考察调研



3月4日下午,深圳市氢能与燃料电池协会来邮考察调研。市委常委、镇党委书记周伟参加调研。

深圳氢能与燃料电池协会秘书长张祎莹率队实地参观了氢蓝时代、中汽研、嘉和新能源,标准化厂房、孵化中心,氢能产业园配套的人才公寓、餐厅、宾馆,以及新霖飞、航天锂电。一路上,张祎莹与企业负责人探讨交流,详细了解高邮氢能企业的发展理念、生产工艺、产品营销、市场前景、投资规划等情况。

随后,就有关合作事宜进行洽谈交流。周伟对深圳氢能与燃料

电池协会来邮考察表示欢迎。周伟指出,高邮营商环境良好,人才政策优惠、产业链完整,园区内各项要素保障及专班服务体系齐全。卸甲镇装备制造产业基础扎实,发展后劲十足,已经初步建成氢能装备制造产业园区,现有多家氢能企业入驻。新建多个标准化厂房均可实现“拎包入住”,符合未来打造华东地区氢能产业装备制造集聚地的基础条件。希望双方深入交流、加深了解,就组建氢能产业引导基金达成合作意向,共同开创氢能产业美好的未来。张祎莹表示愿意与卸甲共寻商机,深挖合作潜力、互利共赢。

镇领导率队赴苏州乐成智能科技有限公司 推进钙钛矿及 TOPCON 激光高精微加工生产制造项目

3月13日下午,卸甲镇党委书记、镇长刘军率队赴乐成智能科技有限公司(苏州)有限公司,围绕钙钛矿及 TOPCON 激光高精微加工生产制造项目开展实地考察和招商洽谈。高邮国投集团副总经理陆康明,副镇长梁浩程等参加活动。

在乐成智能科技有限公司,创始人兼执行董事何乐,联合创始人、常务副总闫文杰,合伙人江苏中创源控股有限公司总经理管玮等企业主要负责人陪同刘军一行参观了企业研发、检测实验室、生产车间。刘军详细了解了钙钛矿及 TOPCON 光伏电池激光精密微加工设备的研发、制造及应用情况。其中,企业自主研发的全球首台大型卷对卷钙钛

矿太阳能电池激光划线设备,凭借放卷机构、激光加工主机与收卷机构的三位一体设计,以高效协同运作模式在行业内脱颖而出,稳居国内第一梯队。

在随后座谈会上,双方围绕项目落地的核心要素展开深入交流。何乐表示,企业目前正处于快速发展阶段,计划加速推进产业布局,希望在股权投资、厂房租赁、人才政策等方面获得更多支持。刘军对企业的技术优势和市场前景给予高度肯定,介绍了卸甲镇在高端装备制造、新能源产业方面的产业优势,并详细阐述了本地在政策扶持、产业链协同、基础设施配套等方面的独特优势。国投集团陆

康明回应,回邮后第一时间会对项目进行研判并推荐给基金管理人,尽可能的争取基金投资。投资方管玮表示,若该项目能够落户,将会进一步增加投资,深化拓展合作空间。最后,刘军表示,愿为企业提供全方位的要素保障,并诚挚邀请乐成智能科技相关负责人赴卸甲实地考察,进一步深化合作对接,推动项目尽快签约落地。

据悉,乐成智能科技(苏州)有限公司成立于2022年,是国内领先的钙钛矿激光装备制造企业,占据行业30%市场份额,同时也是中国国际科技促进会钙钛矿产业分会常务副秘书长单位,2024年获评“独角兽企业”。